

**ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE MARACAJÁ**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N.º. 040/2018**

O Município de Maracajá leva ao conhecimento dos interessados que é feita a seguinte retificação no Edital do Pregão Presencial n.º 040/2018, que tem como objeto o registro de preços de peças e prestação de serviços para aquisições futuras na manutenção mecânica, elétrica e retífica da frota de ônibus e caminhões do município de Maracajá/SC:

ONDE SE LÊ:

7.1.3. **Declaração** de que a empresa licitante possui seu estabelecimento comercial no raio máximo de **20 (vinte) quilômetros** da sede da prefeitura de Maracajá,

LEIA-SE:

7.1.3. **Declaração** de que a empresa licitante possui seu estabelecimento comercial no raio máximo de **50 (cinquenta) quilômetros** da sede da prefeitura de Maracajá,

Com a data de abertura fixada para 08/06/2018 às 09h30min, **fica prorrogada para o dia 15/06/2018 às 09h30min**, a data de entrega e abertura dos envelopes.

Mantém-se inalteradas as demais especificações do extrato de publicação. Feita a retificação acima, ficam todos interessados notificados para os fins legais e de direito, na forma da Lei.

Maracajá, 30 de maio de 2018.

**ARLINDO ROCHA
PREFEITO MUNICIPAL**